

Κομοτηνή, 13/06/2024
Α.Π. 33464**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ****ΘΕΜΑ:** Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 31587/06-06-2024 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης για τη Θέση με Α/Α 1 που εγκρίθηκε στην 556/05-06-2024 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ: ΨΝ9Η46ΨΖΥ1-ΒΧ4 στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 7849/16-02-2024 (Αριθ.Πρωτ. Δι.Πα.Ε.) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ: Ψ23Η46ΨΖ3Π-ΘΒ6 για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «Μεσόγειος χωρίς φωτιές» Κ.Ε. 21056, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Ξόφη Παντελεήμων Αν. Καθηγητή του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Δ.Π.Θ., το οποίο χρηματοδοτείται από INTERREG EURO-MED PROGRAMME 2021/27 και μετά τη δημοσίευση του Ν. 5094/2024, και συγκεκριμένα του αρ. 12 αυτού, δυνάμει του οποίου ο ΕΛΚΕ του ΔΠΘ αποτελεί τον νέο δικαιούχο/φορέα υλοποίησης του παραπάνω έργου, καθώς και την με αριθμ. 21/22/11-04-2024 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης Δ.Π.Θ., κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών
του ΕΛΚΕ ΔΠΘΚαθηγητής Μπρούφας Γεώργιος
Αντιπρύτανης Δ.Π. ΘράκηςΣυνημμένα: 1. [Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων](#)

1^ο Πρακτικό Αξιολόγησης Αιτήσεων Υποψηφιότητας για τη σύναψη σύμβασης έργου «Μεσόγειος χωρίς φωτιές (Κωδ. Έργου 81056)» του ΕΛΚΕ του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος δυνάμει της υπ' αριθ. Πρωτ. 7849/16-02-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Σήμερα, **Πέμπτη 29/02/2024 και ώρα 14:30** μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Zoom συνεδρίασε η Επιτροπή Αξιολόγησης Υποψηφίων, η οποία συγκροτήθηκε δυνάμει της με αριθμό 300/14-02-2024 – Θέμα 12ο απόφασης της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του ΔΙ.ΠΑ.Ε., αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος: Παντελεήμων Ξόφης, Πρόεδρος, Αναπληρωτής Καθηγητής Δι.Πα.Ε.

Μέλη Βασίλειος Κοντσιώτης, Επίκουρος Καθηγητής Δι.Πα.Ε.

Ράπτης Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής Δι.Πα.Ε.

Αφότου διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η αναγκαία απαρτία, καθότι παρίστανται όλα τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης υποψηφίων, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της πρώτης συνεδρίασης της Επιτροπής για την επιλογή απασχολούμενων δυνάμει της υπ' αριθ. πρωτ. 7849/2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Αφορά μια (1) θέση εξωτερικού συνεργάτη, στο πλαίσιο του έργου «Μεσόγειος χωρίς φωτιές» (Κωδ. Έργου 81056).

Με την ως άνω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ο Ε.Λ.Κ.Ε. Δι.Πα.Ε. προτίθεται να απασχολήσει με συμβάσεις μίσθωσης Ιδιωτικού Έργου, έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη (φυσικό πρόσωπο), στις εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιούπολης στη Δράμα και ο οποίος θα πρέπει να πληροί συγκεκριμένα προσόντα. Συγκεκριμένα:

Θέση υπ' αριθμ. 1:

1 εξωτερικό συνεργάτη με ειδικότητα Πληροφορικής για την υλοποίηση του ως άνω έργου του ΔΙ.ΠΑ.Ε., στις εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιούπολης στη Δράμα

Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα:

1. Πτυχίο ΑΕΙ (Πανεπιστημίου/ΤΕΙ) Τμήματος Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου πτυχίου της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.
2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης Ελληνικού ΑΕΙ (Πανεπιστημίου / ΤΕΙ) στο πεδίο των Πληροφοριακών Συστημάτων ή αντίστοιχο της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.
3. Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Γ2).
4. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία (επαγγελματική ή/και ερευνητική) σε αντικείμενο συναφές με τον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Πληροφορικής τουλάχιστον δύο (2) έτη.

Προσόντα – Κριτήρια	Βαθμολογία κριτηρίων / Μονάδες
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	
Πτυχίο ΑΕΙ (Πανεπιστημίου/ΤΕΙ) Τμήματος Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου πτυχίου της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης Ελληνικού ΑΕΙ (Πανεπιστημίου /	ΝΑΙ/ΟΧΙ

ΤΕΙ) στο πεδίο των Πληροφοριακών Συστημάτων ή αντίστοιχο της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.	
Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Γ2).	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία (επαγγελματική ή/και ερευνητική) σε αντικείμενο συναφές με τον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Πληροφορικής τουλάχιστον δύο (2) έτη.	ΝΑΙ/ΟΧΙ

Η Επιτροπή Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω τυπικά κριτήρια, όπως περιγράφηκαν, προβαίνει στην αξιολόγηση της μοναδικής αιτήσεως, που υποβλήθηκε εμπρόθεσμα, αρχικά ως προς την πληρότητα ή μη των τυπικών προσόντων, όπως αυτά προσδιορίζονται στην αναφερόμενη υπ' αρ. Πρωτ. 7849/16-02-2024 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Η μοναδική υποψήφια που υπέβαλε εμπρόθεσμα αίτηση υποψηφιότητας είναι η εξής:

1. ΚΡΑΒΑΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, με αριθ. Πρ. 8716/22-02-2024

Η πρώτη φάση ελέγχου συνίσταται στην αξιολόγηση, εάν η υποψήφια έχει καταρχήν τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, δυνάμει της υπ' αριθ. Πρωτ. 7849/16-02-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Κατόπιν ενδελεχούς ελέγχου του μοναδικού υποβληθέντος φακέλου, διαπιστώνονται τα εξής:

Πτυχίο ΑΕΙ (Πανεπιστημίου/ΤΕΙ) Τμήματος Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου πτυχίου της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.	ΝΑΙ- Πτυχίο Τμήματος Πληροφορικής ΑΠΘ
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης Ελληνικού ΑΕΙ (Πανεπιστημίου / ΤΕΙ) στο πεδίο των Πληροφοριακών Συστημάτων ή αντίστοιχο της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.	ΝΑΙ-στην Πληροφορική με ειδίκευση τα Πληροφορικά Συστήματα, ΑΠΘ
Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Γ2).	ΝΑΙ – Certificate of Proficiency in English, University of Michigan
Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία (επαγγελματική ή/και ερευνητική) σε αντικείμενο συναφές με τον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Πληροφορικής τουλάχιστον δύο (2) έτη.	ΝΑΙ-Βεβαίωση προϋπηρεσίας ΑΠΘ, ΔΙΠΑΕ και ΙΚΥ

Η ανωτέρω υποψήφια πληροί άπαντα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα **σύμφωνα με την υπ' αριθ. 7849/16-02-2024 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.**

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη το βιογραφικό και τα υποβληθέντα δικαιολογητικά της μοναδικής υποψήφιας και δίδοντας ιδιαίτερη έμφαση τόσο στα τυπικά όσο και στα ουσιαστικά προσόντα της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, προκρίνει την:

1. ΚΡΑΒΑΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, με αριθ. Πρ. 8716/22-02-2024

και την καλεί σε **συνέντευξη την Πέμπτη 29/02/2024 και ώρα 17:30**, όπως προβλέπεται στην εν λόγω πρόσκληση, ώστε στη συνέχεια να προβεί στην τελική αξιολόγηση και βαθμολόγησή της για την συγκεκριμένη θέση.

Κατόπιν των ανωτέρω και μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος

Αναπληρωτής Καθηγητής Παντελεήμων Ξόφης

Τα μέλη

Επ. Καθ. Βασίλειος Κοντσιώτης

Αναπ. Καθ. Ράπτης Δημήτριος

2ο Πρακτικό Αξιολόγησης Αιτήσεων Υποψηφιότητας για τη σύναψη σύμβασης έργου «Μεσόγειος χωρίς φωτιές (Κωδ. Έργου 81056)» του ΕΛΚΕ του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος δυνάμει της υπ' αριθ. Πρωτ. 7849/16-02-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Σήμερα, **Πέμπτη 29/02/2024 και ώρα 17:30** μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Zoom συνεδρίασε η Επιτροπή Αξιολόγησης Υποψηφίων, η οποία συγκροτήθηκε δυνάμει της με αριθμό 300/14-02-2024 – Θέμα 12ο απόφασης της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του ΔΙ.ΠΑ.Ε., αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος: Παντελεήμων Ξόφης, Πρόεδρος, Αναπληρωτής Καθηγητής Δι.Πα.Ε.

Μέλη Βασίλειος Κοντσιώτης, Επίκουρος Καθηγητής Δι.Πα.Ε.

Ράπτης Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής Δι.Πα.Ε.

Αφότου διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η αναγκαία απαρτία, καθότι παρίστανται όλα τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της δεύτερης συνεδρίασης της Επιτροπής για την επιλογή απασχολούμενων, δυνάμει της υπ' αριθ. Πρωτ. 7849/16-02-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

1. Όσον αφορά στη **θέση με αριθ. 1** της υπ' αριθ. Πρωτ. 7849/16-02-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με αντικείμενο την «Εξωτερικός Συνεργάτης - με ειδικότητα Πληροφορικής» στα πλαίσια του έργου, «Μεσόγειος χωρίς φωτιές», η Επιτροπή Αξιολόγησης των υποψηφίων, κατά την πρώτη συνεδρίαση, λαμβάνοντας υπόψη το βιογραφικό και τα υποβληθέντα δικαιολογητικά της υποψήφιας για τη συγκεκριμένη θέση και δίδοντας ιδιαίτερη έμφαση τόσο στα τυπικά όσο και στα ουσιαστικά προσόντα της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, πρόκρινε και κάλεσε για συνέντευξη την **Τρίτη 27/02/2024 και ώρα 16:00** την κάτωθι:

1. ΚΡΑΒΑΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, με αριθ. Πρ. 8716/22-02-2024

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τα προβλεπόμενα στην υπ' αριθ. πρωτ. 7849/16-02-2024 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος τυπικά, ουσιαστικά και συνεκτιμώμενα προσόντα των υποψηφίων, και ειδικότερα:

Απαραίτητα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα:

- Πτυχίο ΑΕΙ (Πανεπιστημίου/ΤΕΙ) Τμήματος Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου πτυχίου της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο*.
- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης Ελληνικού ΑΕΙ (Πανεπιστημίου / ΤΕΙ) στο πεδίο των Πληροφοριακών Συστημάτων ή αντίστοιχο της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο*.
- Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Γ2).
- Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία (επαγγελματική ή/και ερευνητική) σε αντικείμενο συναφές με τον τομέα των Ευφών Συστημάτων Πληροφορικής τουλάχιστον δύο (2) έτη.

Συνεκτιμώμενα προσόντα:

- Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία (επαγγελματική ή/και ερευνητική) σε αντικείμενο συναφές με τον τομέα των Ευφών Συστημάτων Πληροφορικής πλέον των δύο (2) ετών με μέγιστο τα πέντε (5) έτη.
- Διδακτορικό Δίπλωμα Ελληνικού ΑΕΙ με ειδίκευση σε Ευφυή Συστήματα Πληροφορικής ή αντίστοιχο της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο*.
- Επιστημονικές δημοσιεύσεις στον τομέα των Ευφών Συστημάτων Πληροφορικής.
- Δίπλωμα / πιστοποίηση στον Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.

β) Τα προβλεπόμενα στην εν λόγω πρόσκληση κριτήρια επιλογής, ήτοι:

Προσόντα – Κριτήρια	Βαθμολογία κριτηρίων / Μονάδες
ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ	
Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία (επαγγελματική ή/και ερευνητική) σε αντικείμενο συναφές με τον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Πληροφορικής πλέον των δύο (2) ετών με μέγιστο τα πέντε (5) έτη.	1 μονάδα για κάθε μήνα με μέγιστο τις 36 μονάδες.
Διδακτορικό Δίπλωμα Ελληνικού ΑΕΙ με ειδίκευση σε Ευφυή Συστήματα Πληροφορικής ή αντίστοιχο της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.	14 μονάδες
Επιστημονικές δημοσιεύσεις στον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Πληροφορικής.	2 μονάδες/δημοσίευση με μέγιστο τις 10 μονάδες
Δίπλωμα / πιστοποίηση στον Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.	10 μονάδες
Δομημένη Συνέντευξη ως εξής:	Από 1-300 μονάδες
A. Προσωπικά στοιχεία και ενδιαφέροντα B. Επαγγελματική συμπεριφορά και ικανότητα επικοινωνίας Γ. Ικανότητα επιτυχούς δράσης στο πλαίσιο ομάδας Δ. Κατανόηση των απαιτήσεων του αντικειμένου του έργου Ε. Ετοιμότητα / ικανότητα άμεσης ένταξης στην ομάδα έργου	A-10% B- 20% Γ- 20% Δ- 30% Ε - 20%

γ) Την αίτηση της υποψήφιας,

δ) Τη διεξαχθείσα διαδικασία συνέντευξης της υποψήφιας ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης και τις απαντήσεις και εξηγήσεις που έδωσε η υποψήφια,

ε) την αναγκαία σύμφωνα με την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπαγωγή της συγκεκριμένης υποψήφιας στα προβλεπόμενα στην πρόσκληση κριτήρια αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης καταλήγει στα ακόλουθα αποτελέσματα:

1. Κ. Κ., Αρ.Πρωτ 8716/22-02-2024= 99 μονάδες

Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία (επαγγελματική ή/και ερευνητική) σε αντικείμενο συναφές με τον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Πληροφορικής πλέον των δύο (2) ετών με μέγιστο τα πέντε (5) έτη.	ΝΑΙ, μεγαλύτερη των πέντε ετών - Βεβαίωση προϋπηρεσίας ΑΠΘ, ΔΙΠΑΕ και ΙΚΥ (Ερευνήτρια στο ΑΠΘ και ΔΙΠΑΕ σε εφαρμογές ευφυών συστημάτων)	36
Διδακτορικό Δίπλωμα Ελληνικού ΑΕΙ με ειδίκευση σε Ευφυή Συστήματα Πληροφορικής ή αντίστοιχο της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο.	ΝΑΙ - Τμήμα Πληροφορικής ΑΠΘ - Τίτλος Διατριβής: «Διαλειτουργικότητα και Αξιοπιστία της Αλληλεπίδρασης Ευφυών Πρακτόρων στον Σημασιολογικό Ιστό»	14

Επιστημονικές δημοσιεύσεις στον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Πληροφορικής.	Ναι, περισσότερες από πέντε (συνολικά 44)		10
Δίπλωμα / πιστοποίηση στον Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.	ΝΑΙ - Δίπλωμα της Vellum στον Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων		10
Συνέντευξη			Από 1 έως 30 μονάδες (=29)
Θεματική ενότητα συνέντευξης	Επίπεδο Γνώσης/ Μονάδες Βαθμολόγησης	Συντελεστής βαρύτητας	Βαθμολογία
A. Προσωπικά στοιχεία και ενδιαφέροντα	"Άριστος(3)"	10%=3	3
B. Επαγγελματική συμπεριφορά και ικανότητα επικοινωνίας	"Άριστος(6)"	20%=6	6
Γ. Ικανότητα επιτυχούς δράσης στο πλαίσιο ομάδας	"Άριστος(6)"	20%=6	6
Δ. Κατανόηση των απαιτήσεων του αντικειμένου του έργου	"Άριστος(8)"	30%=9	8
Ε. Ετοιμότητα / ικανότητα άμεσης ένταξης στην ομάδα έργου	"Άριστος(6)"	20%=6	6

Η Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, λαμβάνοντας υπόψη την υποβληθείσα αίτηση υποψηφιότητας, το βιογραφικό, τα υποβληθέντα δικαιολογητικά της υποψήφιας καθώς και τη συνέντευξη για τη θέση 1 καταλήγει στην ακόλουθη βαθμολογική κατάταξη των υποψηφίων:

1. ΚΡΑΒΑΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, με αριθ. Πρ. 8716/22-02-2024

και εισηγείται προς την Ε.Ε.Δι. την επιλογή της, για τη θέση του εξωτερικού συνεργάτη με ειδικότητα Πληροφορικής για την παροχή επιστημονικών-ερευνητικών υπηρεσιών του έργου με τίτλο: «Μεσόγειος χωρίς φωτιές», της υπ' αριθ. Α.Π. **7849/16-02-2024** Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Κατόπιν των ανωτέρω και μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Τα Μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης

Ο Πρόεδρος

Αναπληρωτής Καθηγητής Παντελεήμων Ξόφης

Τα μέλη

Επ. Καθ. Βασίλειος Κοντσιώτης

Αναπ. Καθ. Ράπτης Δημήτριος

